

imageRUNNER ADVANCE DX: AZ ÖN JÖVŐJE, MA

Munkavégzésünk módja változáson megy keresztül. A vállalkozások új gyakorlatok, mint például a hibrid munkavégzés bevezetését ösztönzik, az imageRUNNER ADVANCE DX portfólió pedig támogatni tudja a digitális transzformáció folyamatát, és segít a hatékonyság, a produktivitás és a fenntarthatóság növelésében, illetve egyszerűbb együttműködést biztosít csapata számára.

4-5x

több távmunka globális szinten, mint a világjárvány előtti időszakban.²

Ez kihívást jelent a biztonság és a távoli otthoni környezetben az adatsértések elkerülése szempontjából, valamint a fizikai irodákkal való integrálás során.

95%

A globális IT-döntéshozók 74%-a szerint 2025-re a nyilvános, magán és hibrid munkaterhelés 45%-át a felhőben fogják végezni¹

Az imageRUNNER ADVANCE DX portfólió átalakítja az adatrögzítést, és zökkenőmentesen integrálható olyan felhőalapú tárhelyplatformokba, mint a Box, Evernote, Dropbox és OneDrive, valamint olyan vertikális megoldásokba, mint az SAP Concur. A Canon uniFLOW Online Express megoldása az alapfelszereltség részét képezi, de lehetősége van a uniFLOW Online rendszerre frissíteni.

85%

Az üzleti vezetők 85%-a mondja azt, hogy a világjárvány első két hónapjában több kibertámadást tapasztaltak, mint korábban³

Portfólióink piacvezető a biztonságot illetően, különösen magas pontszámot értünk el az eszközök, hálózat és a dokumentumok terén, és emellett a McAfee kiberbiztonsági szervezettel dolgozunk együtt.⁷



85%

Fokozott érdeklődés a papíralapú folyamatok digitalizálása iránt⁶

A teljesen integrált, teljes körű dokumentumkezelési munkafolyamatok gyors és hatékony rögzítést, archiválást és együttműködést tesznek lehetővé a mobil munkavégzést és közös munkavégzést támogató eszközeinkkel.

45%

2030-re 95%-kal kell csökkenteni a globális, nettó, ember általi CO2-kibocsátást, nagyjából 2050-re pedig ennek a számnak nullának kell lennie ahhoz, hogy a felmelegedést 1,5 °C-ra tudjuk korlátozni⁴

Eddig 270 vállalat írta alá a 1,5 °C-os kötelezettségvállalásra vonatkozó üzleti törekvést, hogy segítsen elérni ezt a célt. Az imageRUNNER ADVANCE DX portfólió intelligens funkciói minimálisra csökkentik a nyomtatási hulladékot és az energiafogyasztást. Legújabb készülékeink központi eleme a fenntarthatóság; az imageRUNNER ADVANCE DX C5800 sorozat teljes élettartamára vonatkozó CO₂-kibocsátás 18%-kal csökkent.⁵

**Tudjon meg többet
az imageRUNNER ADVANCE DX
portfólióról**



Canon

Források

- <https://www.logicmonitor.com/resource/cloud-2025>
- <https://www.mckinsey.com/featured-insights/future-of-work/the-future-of-work-after-covid-19>
- <https://www.securitymagazine.com/articles/94076-the-top-10-data-breaches-of-2020>
- <https://www.un.org/en/climatechange/science/key-findings>
- az imageRUNNER ADVANCE DX C5700 sorozattal összehasonlítva
- <https://quocirca.com/content/print-2025-the-it-and-office-worker-print-and-digital-divide/>
- <https://www.canon-europe.com/business/insights/articles/security-leader-in-print/>